

Проект: сроки хранения документов бухгалтерского и налогового учета изменяют

Госдума приняла в окончательном чтении поправки, которые, в частности, увеличивают срок хранения документов.

Налогоплательщиков и налоговых агентов обяжут хранить документы не 4, а 5 лет. Речь идет:

- о данных бухгалтерского и налогового учета,
- о документах для исчисления, удержания и уплаты налогов.

Отметим, что сроки хранения сведений указаны не только в НК РФ. Так, Росархив обязывает хранить первичные документы 5 лет, документы о получении зарплаты – 6 лет.

Документ: Проект Федерального закона N 1025680-7



Еще по теме

Обзор

[Хранение документов, контролируемые сделки и обжалование: в третьем чтении приняли поправки к НК РФ](#)